
Protokół nr 1 

posiedzenia Rady Nadzorczej SM Piaski „D” 

w dniu 7 sierpnia 2025 r.  

 

Pierwsze posiedzenie Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” wybranej przez Walne 
Zgromadzenie na kadencję 2025-2028 zostało zwołane przez przewodniczącego Walnego 
Zgromadzenia p. Dariusza Krześniaka i odbyło się w siedzibie Spółdzielni w Warszawie przy ul. 
Zgrupowania Żmija 7.  

Przebieg posiedzenia był nagrywany.  

Obecni członkowie RN: Dorota Cedrońska, Anna Wiench, Dariusz Krześniak, Marek Murawski, 
Krzysztof Sadkowski, Krzysztof Wiśniewski i Janusz Wojtal.  

Nieobecna usprawiedliwiona członkini RN Paulina Marcinkiewicz. 

Obecni zaproszeni członkowie Zarządu Spółdzielni: Teresa Kamińska i Jerzy Brzozowski  

Lista obecności stanowi zał. nr 1do oryginału protokołu.  

 

Ad 1.   

Otwarcie obrad przez Przewodniczącego Walnego Zgromadzenia. 

Posiedzenie Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” otworzył przewodniczący Walnego 
Zgromadzenia p. Dariusz Krześniak, który powitał obecnych, a następnie poinformował, że zebranie 
Rady zostało zwołane prawidłowo i jest zdolne do podejmowania uchwał w sprawach objętych 
porządkiem obrad.  

Członkowie Rady Nadzorczej nie zgłosili zastrzeżeń do prawidłowości zwołania zebrania. 

 

Ad 2.  

Przyjęcie porządku obrad.  

Proponowany porządek obrad stanowi zał. nr 2 do oryginału protokołu. 

Rada Nadzorcza w głosowaniu: 6 głosów „za”przyjęła następujący porządek obrad posiedzenia. 

1. Otwarcie obrad przez Przewodniczącego Walnego Zgromadzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wybór przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Rady Nadzorczej (głosowania 
tajne) – podjęcie uchwały. 

4. Powołanie Komisji Rady Nadzorczej – podjęcie uchwały. 

5. Wybór przewodniczących komicji Rady Nadzorczej (głosowania tajne) – podjęcie uchwały. 

6. Sprawy organizacyjne Rady Nadzorczej, w tym m.in.: sposób sporządzania protokołów posiedzeń 
Rady, częstotliwość posiedzeń Rady Nadzorczej, sposób dokumentowania prac komisji Rady, 
wyznaczenie członków Rady Nadzorczej do udziału w komisjach przetargowych.       

7. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia członków Rady Nadzorczej do dokonywania czynności 
prawnych pomiędzy członkami Zarządu a Spółdzielnią.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie pobierania przez członków Rady Nadzorczej wynagrodzenia 
w formie miesięcznego ryczałtu za udział w posiedzeniach. 

9. Informacja Zarządu nt. bieżącej działalności Spółdzielni. 

10. Sprawy wniesione. 
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11. Wnioski w sprawie porządku obrad następnego posiedzenia plenarnego RN. Ustalenie terminu 
następnego posiedzenia plenarnego RN. 

12. Zakończenie obrad.  

 

Ad 3. 

Wybór przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Rady Nadzorczej (głosowania 
tajne) – podjęcie uchwały. 

Rada Nadzorcza jednogłośnie: 6 głosów „za”wybrała komisję skrutacyjną w składzie: Anna Wiench 
i Krzysztof Wiśniewski.  

Zgodnie z art. 56 ust. 2 ustawy Prawo spółdzielcze członkowie Rady Nadzorczej nie brali udziału  
w głosowaniach w sprawach wyłącznie ich dotyczących.  

 

Wybór przewodniczącego Rady Nadzorczej 

Pan Marek Murawski zgłosił kandydaturę: p. Dariusza Krześniaka (wyraził zgodę).Kandydaturazostała 
poparta przez p. Annę Wiench.  

Do posiedzenia dołączył p. Janusz Wojtal – Rada Nadzorcza obradowała w siedmioosobowym 
składzie. 

Pan Janusz Wojtal także zgłosił kandydaturę p. Dariusza Krześniaka na funkcję przewodniczącego RN.      

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

Po zamknięciu listy kandydatów p. Dariusz Krześniak zarządził przeprowadzenie głosowania tajnego 
w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Nadzorczej.  

Po głosowaniu p. Anna Wiench poinformowała, że w głosowaniu tajnym oddano 6 ważnych głosów, 
w tym6 głosów „za”, co oznacza, że p. Dariusz Krześniak został wybrany na funkcję przewodniczącego 
Rady Nadzorczej.  

Zabezpieczone karty do głosowania stanowią zał. nr 3 do oryginału protokołu.      

 

Wybór zastępcy przewodniczącego Rady Nadzorczej 

Pani Anna Wiench zgłosiła kandydaturę p. Janusza Wojtala (wyraził zgodę). 

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

Po zamknięciu listy kandydatów p. Dariusz Krześniak zarządził przeprowadzenie głosowania tajnego 
w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego Rady Nadzorczej.  

Po głosowaniu p. Anna Wiench poinformowała, że w głosowaniu tajnym oddano 6 ważnych głosów, 
w tym 6 głosów „za”, co oznacza, że p. Janusz Wojtal został wybrany na funkcję zastępcy 
przewodniczącego Rady Nadzorczej.  

Zabezpieczone karty do głosowania stanowią zał. nr 4 do oryginału protokołu.      

 

Wybór sekretarza Rady Nadzorczej 

Zgłoszono kandydatury: p. Anny Wiench (wyraziła zgodę).  

Innych kandydatur nie zgłoszono.  

Po zamknięciu listy kandydatów p. Dariusz Krześniak zarządził przeprowadzenie głosowania tajnego 
w sprawie wyboru sekretarza Rady Nadzorczej.  

Podczas głosowania nad kandydaturą p. Anny Wiench członkiem komisji skrutacyjnej był p. Marek 
Murawski.  
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Po głosowaniu p. Marek Murawski poinformował, że w głosowaniu tajnym oddano 6 ważnych 
głosów, w tym 6 głosów „za”, co oznacza, że p. Anna Wiench została wybrana na funkcję sekretarza 
Rady Nadzorczej.  

Zabezpieczone karty do głosowania stanowią zał. nr 5 do oryginału protokołu.      

 

Rada Nadzorcza jednogłośnie:7 głosów „za” podjęła uchwałę nr 1 w sprawie wyboru 
przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Rady Nadzorczej SM Piaski „D”.  

Uchwała nr 1  
Rady Nadzorczej SM Piaski „D”  

z 7 sierpnia 2025 r. 
 

w sprawie wyboru przewodniczącego, zastępcy przewodniczącego i sekretarza Rady Nadzorczej SM Piaski „D” 
 
Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” działając na podstawie §31 ust. 1 Statutu SM Piaski „D”, 
§6 ust. 1 Regulaminu Rady Nadzorczej oraz na podstawie wyników tajnych głosowań postanawia, co następuje:  

 
§1 

1. Wybiera p. Dariusza Krześniaka na funkcję przewodniczącego Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej 
Piaski „D” w kadencji 2025 – 2028.  

2. Wybiera p. Janusza Wojtala na funkcję zastępcy przewodniczącego Rady Nadzorczej Spółdzielni 
Mieszkaniowej Piaski „D” w kadencji 2025 – 2028. 

3. Wybiera p. Annę Wiench na funkcję sekretarza Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej  
Piaski „D” w kadencji 2025 - 2028.  

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Ad 4. 

Powołanie Komisji Rady Nadzorczej – podjęcie uchwały. 

Rada Nadzorcza postanowiła, że zostaną powołane dwie stałe komisje Rady Nadzorczej tj. komisja 
rewizyjna i komisja techniczna. 

Akces do pracy w komisji rewizyjnej zgłosili: p. Dorota Cedrońska, p. Paulina Marcinkiewicz 
(telefonicznie), p. Marek Murawski i p. Janusz Wojtal. 

Akces do pracy w komisji technicznej zgłosili: p. Anna Wiench, p. Dariusz Krześniak, p. Krzysztof 
Sadkowski i p. Krzysztof Wiśniewski.  

Rada Nadzorcza jednogłośnie:7 głosów „za” podjęła uchwałę nr 2 w sprawie powołania komisji 
stałych Rady Nadzorczej SM Piaski „D”.  

Uchwała nr 2 
Rady Nadzorczej SM Piaski „D”  

z 7 sierpnia 2025 r. 
 

w sprawie powołania komisji stałych Rady Nadzorczej SM Piaski „D” 
 

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” działając na podstawie §31 ust. 4 Statutu SM Piaski „D” 
oraz §8 Regulaminu Rady Nadzorczej postanawia:  

 
§1 

Powołuje dwie stałe Komisje Rady Nadzorczej: 
Komisję Rewizyjną w składzie: Dorota Cedrońska, Paulina Marcinkiewicz, Marek Murawski, Janusz Wojtal.   
Komisję Techniczną w składzie: Anna Wiench, Dariusz Krześniak, Krzysztof Sadkowski, Krzysztof Wiśniewski.   
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie dniem podjęcia. 
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Ad 5. 

Wybór przewodniczących komicji Rady Nadzorczej (głosowania tajne) – podjęcie uchwały. 

Na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnejzgłoszono kandydaturę p. Marka Murawskiego 
(wyraził zgodę), a na funkcję przewodniczącego komisji technicznej kandydaturę p. Krzysztofa 
Sadkowskiego (wyraził zgodę).Innychkandydatur nie zgłoszono.  

Po zamknięciu listy kandydatów p. Dariusz Krześniak zarządził przeprowadzenie głosowania tajnego 
w sprawie wyboruprzewodniczącychkomisji Rady Nadzorczej.   

Po głosowaniu p. Anna Wiench poinformowała, że: 

− w głosowaniu tajnym dot. wyboru przewodniczącego komisji rewizyjnej oddano 6ważnych 
głosów, w tym 6 głosów „za”, co oznacza, że p. Marek Murawski został wybrany na funkcję 
przewodniczącego komisji rewizyjnej Rady Nadzorczej. 

Zabezpieczone karty do głosowania stanowią zał. nr 6 do oryginału protokołu; 

− w głosowaniu tajnym dot. wyboru przewodniczącego komisji technicznej oddano 6ważnych 
głosów,w tym 6 głosów „za”, co oznacza, że p. Krzysztof Sadkowski został wybrany na funkcję 
przewodniczącego komisji technicznej Rady Nadzorczej.  

Zabezpieczone karty do głosowania stanowią zał. nr 7 do oryginału protokołu; 

 

Rada Nadzorcza jednogłośnie:7 głosów „za” podjęła uchwałę nr 3 w sprawie wyboru 
przewodniczących komisji Rady Nadzorczej SM Piaski „D”.  

 
Uchwała nr 3  

Rady Nadzorczej SM Piaski „D”  
z 7 sierpnia 2025 r. 

 
w sprawie wyboru przewodniczących komisji Rady Nadzorczej SM Piaski „D” 

 
Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” działając na podstawie §6 ust. 2 Regulaminu Rady 
Nadzorczej oraz na podstawie wyników tajnego głosowania postanawia, co następuje:  

 
§1 

1. Wybiera p. Marka Murawskiego na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Nadzorczej  
SM Piaski „D”.  

2. Wybiera p. Krzysztofa Sadkowskiego na funkcję przewodniczącego Komisji Technicznej Rady Nadzorczej  
SM Piaski „D”.  

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Ad 6.  

Sprawy organizacyjne Rady Nadzorczej, w tym m.in.: sposób sporządzania protokołów posiedzeń 
Rady, częstotliwość posiedzeń Rady Nadzorczej, sposób dokumentowania prac komisji Rady, 
wyznaczenie członków Rady Nadzorczej do udziału w komisjach przetargowych.       

W sprawach organizacyjnych Rada Nadzorcza przyjęła następujące ustalenia: 

1. Posiedzenia Rady Nadzorczej będą odbywały się w miarę potrzeb, zwyczajowo będzie to jedno 
posiedzenie w miesiącu. Wstępnie ustalono, że posiedzenia będą zwoływane w środę lub  
w czwartek w godzinach popołudniowych – 17.00 – 18.00. Głosowanie: 7 głosów „za”.   

2. Zgodnie z zaleceniem lustracji posiedzenia komisji będą protokołowane (forma notatki 
zawierającej wnioski do Rady Nadzorczej). Głosowanie: 7 głosów „za”. 
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3. Protokoły z posiedzeń Rady Nadzorczej będą sporządzane w formie syntetycznej. Głosowanie: 
7 głosów „za”. 

4. O terminach komisji przetargowych wyboru wykonawców będą powiadamiani wszyscy 
członkowie Rady Nadzorczej. Z ramienia Rady w komisji przetargowej będą uczestniczyli 
wymiennie członkowie komisji technicznej i wymiennie członkowie komisji rewizyjnej. 
Głosowanie: 7 głosów „za”. 

5. Materiały na posiedzenia będą przesyłane członkom Rady Nadzorczej elektronicznie, po 
uprzednim powiadomieniu sms-em. Głosowanie: 7 głosów „za”. 

 

Ad 7. 

Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia członków Rady Nadzorczej do dokonywania czynności 
prawnych pomiędzy członkami Zarządu a Spółdzielnią.  

Zgłoszono propozycję, aby do dokonywania czynności prawnych pomiędzy członkami Zarządu 
a spółdzielnią wyznaczyć członków ścisłego prezydium Rady Nadzorczej, a także przewodniczącego 
komisji rewizyjnej.  

Pani Anna Wiench, p. Dariusz Krześniak, p. Janusz Wojtal i p. Marek Murawski wyrazili zgodę.  

 

Rada Nadzorcza jednogłośnie:7 głosów „za” podjęła uchwałę nr 4 w sprawie upoważnienia członków 
Rady Nadzorczej do wykonywania czynności prawnych dokonywanych między spółdzielnią  
a członkami Zarządu lub dokonywanych przez Spółdzielnię w interesie członka Zarządu oraz 
reprezentowania Spółdzielni przy tych czynnościach.  

Uchwała nr 4   
Rady Nadzorczej SM Piaski „D”  

z 7 sierpnia 2025 r. 
 

w sprawie upoważnienia członków Rady Nadzorczej do wykonywania czynności prawnych dokonywanych 
między spółdzielnią a członkami Zarządu lub dokonywanych przez Spółdzielnię w interesie członka Zarządu oraz 

reprezentowania Spółdzielni przy tych czynnościach 
 

Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” działając na podstawie §30 pkt 5 Statutu Spółdzielni 
postanawia, co następuje:  

§1 
Upoważnienia członków Rady Nadzorczej w osobach: Anny Wiench, Dariusza Krześniaka, Janusza Wojtala 
i Marka Murawskiego do wykonywania czynności prawnych dokonywanych między Spółdzielnią  
a członkami Zarządu lub dokonywanych przez Spółdzielnię w interesie członka Zarządu oraz reprezentowania 
Spółdzielni przy tych czynnościach. 

 
§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie pobierania przez członków Rady Nadzorczej wynagrodzenia 
w formie miesięcznego ryczałtu za udział w posiedzeniach. 

Pan Dariusz Krześniak poinformował, że przepis §29 ust.4 statutu Spółdzielni stanowi, że członkowie Rady pełnią 
swoją funkcję społecznie. Dopuszcza się, by za udział w posiedzeniach wypłacane było członkom Rady 
Nadzorczej wynagrodzenie w formie miesięcznego ryczałtu w maksymalnej wysokości:  
przewodniczący Rady -½ minimalnego wynagrodzenia za pracę, o którym mowa w ustawie  
z 10.10.2002 r.; członkowie prezydium Rady Nadzorczej oprócz przewodniczącego Rady – 1/10 
minimalnego wynagrodzenia za pracę;pozostali członkowie Rady Nadzorczej - 1/20 minimalnego 
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wynagrodzenia za pracę. Decyzje w sprawie wynagrodzenia podejmuje Rada Nadzorcza w formie 
uchwały na pierwszym posiedzeniu. Spółdzielnia ponosi koszty ubezpieczenia członków Rady od 
odpowiedzialności cywilnej. Wysokość sumy ubezpieczenia określa uchwała Walnego Zgromadzenia.  W latach 
2022 – 2025 decyzją Rady Nadzorczej przewodniczący RN pobierał 30% minimalnego wynagrodzenia za pracę, 
członkowie prezydium pobierali 10% minimalnego wynagrodzenia i pozostali członkowie 5% minimalnego 
wynagrodzenia. Członkowie Rady Nadzorczej mają p[prawo zrzec się wynagrodzenia poprzez złożenie stosownego 
oświadczenia na piśmie.  

Pan Janusz Wojtal zgłosił wniosek, aby wysokość procentowego wynagrodzenia pozostawić bez zmian, czyli:  
30%, 10% i 5%.  

Innych wniosków nie zgłoszono.  

Rada Nadzorcza jednogłośnie:7 głosów „za”podjęła uchwałę nr 5 w sprawiepobierania przez 
członków Rady Nadzorczej wynagrodzenia za udział w posiedzeniach.  

Uchwała nr 5 
Rady Nadzorczej SM Piaski „D”  

z 7 sierpnia 2025 r. 
 

w sprawie pobierania przez członków Rady Nadzorczej wynagrodzenia za udział w posiedzeniach 
 
Rada Nadzorcza Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” działając na podstawie §29 ust.4 Statutu Spółdzielni 
postanawia, co następuje:  

§ 1 
Członkowie Rady Nadzorczej Spółdzielni Mieszkaniowej Piaski „D” wybrani przez Walne Zgromadzenie w dniu 
24 czerwca 2025 r. na kadencję 2025 - 2028 za udział w posiedzeniach będą pobierali wynagrodzenie w formie 
miesięcznego ryczałtu w wysokości:  
- przewodniczący Rady – 30% minimalnego wynagrodzenia za pracę, o którym mowa w ustawie  

z 10.10.2002 r.; 
- członkowie prezydium Rady Nadzorczej oprócz przewodniczącego Rady – 10% minimalnego wynagrodzenia 

za pracę; 
- pozostali członkowie Rady Nadzorczej – 5% minimalnego wynagrodzenia za pracę. 

 
§ 2 

Członek Rady Nadzorczej ma prawo zrzec się wynagrodzenia, o którym mowa w §1 niniejszej uchwały. 
Zrzeczenie się wynagrodzenia wymaga złożenia oświadczenia na piśmie.  

 
§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Ad 9. 

Informacja Zarządu nt. bieżącej działalności Spółdzielni. 

Pani TeresaKamińskaprzedstawiła następujące informacje:  

1. Wzrost kosztów mediów – zimna woda drożeje o 2 zł/m3plus moc zamówiona wzrost o 300 zł,  

a ciepło drożeje z 94,79 zł za GJ do 116 zł za GJ plus moc zamówiona z 8 500 zł do 9 668 zł -  

1 GJ będzie kosztował 125,54 zł brutto. Nowa taryfa obowiązuje od połowy czerwca br. 

Wykonane przeliczenia wstępnie wskazują na to, że wpłacane przez mieszkańców zaliczki 

powinny pokryć koszty, ale wszystko będzie zależało od temperatury.  

2. Sprawa związana z wykonawcą schodów zewnętrznych - wykonawca pobrał od Spółdzielni 

zaliczkę w wysokości 50 tys. zł, jednak nie wykonał zlecenia. Sprawa została zgłoszona do 

prokuratury, która nie znalazła podstaw do wszczęcia postępowania i sprawę umorzyła. 

Niezależnie od zgłoszenia do prokuratury sprawa znalazła finał w sądzie., który w ostatnim czasie 

zawiadomił Spółdzielnię, że wszyscy członkowie Spółki (wykonawca), którzy mogliby odpowiadać 
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za stratę Spółdzielni przestali być członkami Spółki (firma jest zarejestrowana w KRS, ale nie ma 

władz). Sąd może ustanowić komisarza, który będzie działał w imieniu Spółki i reprezentował ją 

przed sądem, ale jest to usługa odpłatna i Spółdzielnia musiałby zapłacić kwotę 7 tys. zł. Prawnik 

Spółdzielni stoi na stanowisku, że w związku z tym, że Spółka nie ma już żadnego majątku i władz, 

Spółdzielnia nie będzie w stanie odzyskać jakichkolwiek środków. Powstało pytanie, czy jest sens 

dokładać kolejne 7 tys. zł. W tej sytuacji Spółdzielnia postanowiła dochodzić swoich praw na 

drodze cywilnej, ale także nasuwa się pytanie, czy uda się odzyskać pieniądze i czy byli właściciele 

Spółki są wypłacalni. W wyniku dyskusji Rada Nadzorcza przychyliła się do stanowiska, że prawnik 

powinien przygotować dokumenty i Spółdzielnia powinna wystąpić z powództwem cywilnym  

w stosunku do osób fizycznych. Przed podjęciem działań w tej sprawie, Rada Nadzorcza oczekuje 

na informację prawnika – opis sytuacji, koszty dla Spółdzielni, ile czasu może trwać cały proces, 

czy są inne potrzeby. Po otrzymaniu informacji temat zostanie przekazany do komisji rewizyjnej, 

która wypracuje wnioski dla Rady Nadzorczej.  

3. Sprawa kontenerów na odpady tekstylne – p. Dariusz Krześniak poinformował, że zgodnie 
z obecnymi przepisami od 1 stycznia 2025 r. odpady tekstylne nie mogą być wyrzucane do 
kontenerów z odpadami zmieszanymi, a obowiązek ich przyjmowania mają PSZOK-i. Przypomniał, 
że na jednym z ostatnich posiedzeń RN w poprzedniej kadencji p. prezes proponowała 
rozważenie możliwości ustawienia pojemnika na terenie Spółdzielni, który będzie regularnie 
opróżniany na koszt Spółdzielni. W związku z tym, że Rada Nadzorcza nie wyraziła jednoznacznej 
opinii, p. D. Krześniak poprosił Zarząd o rozeznanie możliwości w tym zakresie i przedstawienie 
informacji Radzie Nadzorczej.  

4. Sprawy związane z placami zabaw – p. Teresa Kamińska poinformowała, że w związku  
z informacjami od mieszkańców, że piasek jest zanieczyszczany przez zwierzęta chciałaby 
zamówić brezentowe plandeki do przykrywania piaskownic. Dodała, że regularne wygrabianie 
nieczystości z piaskownic jest niewystarczające.     

 

Ad 10. 

Sprawy wniesione. 

Pan Krzysztof Wiśniewski poinformował, że na ostatnim Walnym Zgromadzeniu został zgłoszony 
wniosek dot. chodnika znajdującego się wokół piaskownicy – patio z drzewem. Zapytał, czy cokolwiek 
w tej sprawie zostało zrobione? Pan Jerzy Brzozowski poinformował, że kostka wokół piaskownicy 
została poważnie wysadzona przez korzenie drzew. Stwierdził, że jego zdaniem najlepszym 
rozwiązaniem byłoby wyjęcie wysadzonej kostki i nawiezienie ziemi i ułożenie pomiędzy 
krawężnikami np. trawy z rolki. Prace byłyby wykonane siłami własnymi Spółdzielni.      

Innych spraw wniesionych nie było.  

 

Ad 11. 

Wnioski w sprawie porządku obrad następnego posiedzenia plenarnego RN.Ustalenie terminu 
następnego posiedzenia plenarnego RN. 

Pan Dariusz Krześniak poprosił o przeslanie do członków Rady Nadzorczej następujących materiałów: 
listy spraw omawianych przez Radę Nadzorczą (e-Tablicy), wytycznych Rady Nadzorczej dla Zarządu 
odnośnie przygotowania zasobów Spółdzielni przed zimą i po zimie, a także informacji z adresami 
mailowymi i numerami telefonów członków Rady Nadzorczej.   

Wniosków do porządku obrad następnego posiedzenie nie zgłoszono.  

Rada Nadzorcza ustaliła termin następnego posiedzenia na 25 września 2025 r. o godz. 17.30. 
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Ad 12. 

Zakończenie obrad.  

Pan Dariusz Krześniak podziękował wszystkim członkom Rady Nadzorczej za udział w posiedzeniu  
i zakończył obrady w dniu 7 sierpnia 2025 r.  

 

Na tym protokół zakończono.  

Protokół sporządziła Dorota Hajkiewicz 

 

 

 

Sekretarz Rady Nadzorczej 

___________________ 

Anna Wiench  

 

Przewodniczący Rady Nadzorczej  

______________________ 

Dariusz Krześniak  

 

 

Załączniki do oryginału protokołu 7 szt.: 

1. Lista obecności. 

2. Proponowany porządek obrad.  

3. Zabezpieczone karty do głosowania tajnego – wybór przewodniczącego RN. 

4. Zabezpieczone karty do głosowania tajnego – wybór zastępcy przewodniczącego RN. 

5. Zabezpieczone karty do głosowania tajnego – wybór sekretarza RN. 

6. Zabezpieczone karty do głosowania tajnego – wybór przewodniczącego komisji rewizyjnej RN. 

7. Zabezpieczone karty do głosowania tajnego – wybór przewodniczącego komisji technicznej RN. 


